



## **В Новоалександровском городском округе следователи СКР выясняют обстоятельства инцидента с мальчиком в аквапарке (видео)**



19 июня текущего года в территориальный отдел СК России поступила информация, что в аквапарке оздоровительного центра в станице Расшеватской Новоалександровского городского округа чуть не утонул 10-летний мальчик.

Незамедлительно Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю начал процессуальную проверку, на место происшествия выехали следователи. Они выяснили, что ребенок вместе со сверстниками приехал в аквапарк из школьного летнего лагеря в сопровождении воспитателей. Оказавшись в бассейне, мальчик внезапно начал тонуть и был извлечен из воды инструктором центра. Сейчас ребенок в больнице, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь. По информации медучреждения, его состояние стабильное.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Следователям Следственного комитета предстоит выяснить, как стала возможной в аквапарке ситуация, угрожающая жизни и здоровью ребёнка. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям воспитателей школьного лагеря и сотрудников оздоровительного центра, предоставляющего услуги аквапарка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1366118>